

# 神韵光盘大陆火爆 民众抢着要



神韵天赐奇葩，中原遍地开花。以恢复五千年中华神传文化为根本、享誉全球的神韵演出，以光盘的形式在大陆百姓中广传，在很多地方出现民众抢着要、主动传、集体看的盛况。“你看过神韵吗？”成了一句流行语。

今年初以来，一款精美亮丽的“神韵演出光碟海报”现身中国大陆的大街小巷，成为一道道特殊的景致，吸引人们去寻找2011年神韵演出光盘。从走亲访友时的珍贵礼物，到公共场合的成群索要，神韵光盘已成为大陆百姓的热点话题。以前看过神韵演出光碟的人，今早早就等着看，人们交相传递着对神

韵晚会的赞誉和寻求之音。

中共在海外对神韵演出的干扰纷纷以失败告终，在大陆对神韵信息的封锁也从未成功过，法轮功学员及明白真相的世人日复一日、随时随地、堂堂正正、大方坦荡地面对面向他人发放神韵光盘，有人追着要，有人要给钱，有人帮着发……

被海外观众誉为“千金难买”、“无价之宝”的神韵演出所制作出的光盘却分文不取，而且只有大陆才能得到，予人以巨大的身心益处、遇难呈祥的神奇福分，大陆民众心怀感恩，有些人通过明慧网、正见网、大纪元讲述自己的亲身经历和真实见闻……人传人，心传心，人们由过去的接受赠送，到现在的主动寻找索要，神韵已走入千家万户，为大陆百姓带来平安吉祥、新生的福音、得救的希望。

很多大陆民众看完神韵光盘后表示，心中变得敞亮，不少人从头开始哭，流着泪看完。人们感动、欣喜、敬佩、自豪，发自内心地赞叹“当今国内没有一个秀能与神韵相比”。世人感受到神韵对迷蒙众生的慈悲开示和呼唤，体悟到人间天上的真相、生命存在的真正意义，不少人因此走上返本归真的正道。

即使是通过光盘传看，大陆民众也无不为能一睹神韵风采而倍感荣幸，人们热情期盼着神韵艺术团亲赴大陆演出：“无论多少钱都要去看”、“我第一个买票”……还有的大陆民众不远千里，特意到海外现场观看神韵演出，体验更为真切的心灵震撼。

## 大陆民众抢要光盘：“能不能多给点，大伙都愿意看！”

神韵获得全球各界主流人士的广泛赞誉，大陆民众看到神韵光盘后普遍感到振奋、耳目一新：“这才是真正的艺术”、“这才是真正的中国传统文化”……对神韵演出的喜爱风靡各地，各行各业的人们争先恐后地寻找、索要神韵光盘。

一位大陆民众透露，他经常在公交车上发送神韵演出光盘，几乎都是整车整车地抢着要神韵光盘。一车少则五十多人，多则百八十人。

2011年2月24日，山东某集市上人潮涌动，不到一小

时，160多套神韵演出光盘被一抢而空。其中一位卖服装的老板说：“哦，二零一一年神韵晚会，太好了，前几年你们给我的，我经常看，每次看都感觉身体很舒服。神韵，神韵，太神了，这可是无价之宝哇。”他周围做买卖的人听他这么一说，都争先恐后地抢着要神韵光盘。

吉林的一个商人连续看了三年神韵晚会的光盘，越看越爱看。今年年前他对一位发送神韵光盘的法轮功学员说：“神韵晚会要来了，第一个给我！”年初五，刚拿到神韵光盘的法轮功

学员给他打电话，他接到电话就说：“你在哪？我马上打车过去！”他很快打车过来，取走光盘，还多要了几张，说给别人看。

吉林省一位年近八旬的老人每年都乘车三十多里到县城法轮功学员家要真相资料，并对法轮功学员说：“有什么材料你别放在家中，不安全，你给我，我帮你发！”法轮功学员给他神韵光盘时，他说：“能不能多给点，大伙都愿意看！”



## 双手恭敬接光盘

## “每年得到神韵晚会都要看很多次！”

很多大陆民众对神韵演出慕名已久，直接或间接地听到神韵给人们带来身心益处的例子，很多人双手接捧神韵光盘，连声道谢。

2011年5月8日，一位大陆民众在安徽与河北的朋友们在餐厅接风时介绍神韵演出后，拿出六套光盘，分别送给六家，每家代表都站起来，双手恭恭敬敬接神韵。这些家庭有大、小老板、有处级干部，其中有一位还是歌手。

广州某高校副教授观看2011年神韵光盘后表示：“神韵的演出十分优秀，整个晚会无论是色彩、音乐、还是演员都给人一种

纯净而有仙气的感觉。神韵歌唱家所演唱的歌曲启迪了观众对人生意义更深、更广的思考。”她说，当国内没有一个秀能与神韵相比。

一位常年经营音像制品的店主接到神韵光盘，听着晚会内容的介绍，看着神韵洁净的盘面和包装，不禁啧啧称赞，说神韵真是精品哪，如此精美上乘的光碟，这要在市面上光算制作成本也不是几块钱就可买到手的，况且眼下有钱还买不到，珍贵着哪！而法轮功学员只为人们能身心受益，却不收费，无偿赠送于人，这不是大好事吗？

## 观神韵跛腿男子腿疾痊愈 见神奇公安局长索要光盘

明慧网2011年3月30有篇文章讲述：一个走路画圈的跛腿男子在看完神韵光盘后，走路正常了，心怀感激的他在公园内对游客赞普大法的神奇：“法轮功治好了我的腿，就一台晚会光盘，真神！”

这引起了一个公安局长的注意。他带人找到这个跛腿男子和在公园发送神韵光盘的老太太。公安局长对老太太说：“我也是公园的常客，总看到您给神韵光盘，也知道那个跛腿男子经常来公园，现在腿好了，确实是

看光盘好的？”老太太说：“是。”公安局长说：“我老伴瘫痪几年了，我也想要一套神韵看。”老太太就送给他一套神韵光盘。

后来，公安局长派人到公园接老太太，跟她详细地讲了他们一家人看光盘的经历：当天晚上回家后，他把所有的近亲都接到老丈人家，一起观看神韵，看完第一盘后，是他的妻子自己下地换的第二张光盘，亲属们都惊呆了，被神韵的神奇震撼了！为他妻子能下地走路惊呆，亲友告诉妻子，妻子才知道自己能走

路了，一个瘫了几年的人能走路了。她激动得流泪了，这是发自内心的，全家亲友都感受到大法的神奇，怀着感慨的心情，把光盘看完。

老太太又深入地和公安局长讲了法轮功真相，劝他“三退”。这个公安局长说：“我和亲友们几十人全退了，还退了好同事。我亲眼见证了大法的神奇，我也想修炼大法。”自此，他一家人开始修炼法轮功，还有好多亲友警察也走入修炼。

## “满台都是神在演” 在门口都感觉特别舒服

## 商场公开播放神韵 村民互相招呼看“电影”

随着神韵艺术团全球巡回演出的盛况在大陆广传并深入人心，神韵光盘不仅在民众中互相传看，而且在中国的某些场合被公开播放，民众集体观赏。

2011年2月25日，东北某乡镇100多人在乡村礼堂集体观看大屏幕播放的神韵艺术团二零一一年“全球华人新年晚会”光碟。礼堂的主人不但同意播放，而且还免费借用场地。

按约定的时间，人们都早早地吃完晚饭，互相招呼着“看电影去呀”，陆陆续续地到达礼堂。下午五点准时播放了神韵晚会光盘。观众叫好不断。在看的过程中，就有几个人拨电话说：你快来看电影啊，快点。

一位四川泸州老农，得到了一套今年的神韵晚会光盘，恰逢家里亲人满十，办了二十多桌酒席，席间他给亲朋乡邻们放了神韵光盘。大家十分兴奋。有的村

民一看这么好看，忙叫旁边正在做其它事情的亲友都来看。

看完后大家赞叹不已：“太好看了！”“真好看！中国是看不到这样的节目的，只有外国才能看到。”……

在吉林省九台市某镇的原村书记观看2011年神韵光盘后郑重地表示：“这台晚会太隆重、太高雅了！”他不仅让自己的妻子和孩子观看了，还把光盘拿到自己的大哥家，并让大哥家的左邻右舍都来观看。邻居看了明白了咋回事，都说好。原村书记还跟大家说：“我就不怕，该看就看，共产党自己还看呢！”

浙江某地一位大陆民众向大纪元提供消息说，当地某音像店公开播放神韵光盘并免费赠送顾客。他说：“不久前开始放的，这几年的晚会光盘都有。有人专门到那里看演出录像，看完还往家拿，不是卖的，都是免费的。”

据明慧网报导，一位大陆民众透露，前段时间他在华南某大型超市购物，在电视销售区里看见一台电视机正在播放神韵晚会的录像，人们从那里经过，都在默默地看。这位民众说：“神韵不仅人传人，也光明正大地出现在中国大陆公众视野中了。”

某地一家文具店的老板将神韵晚会光盘放在一个特制的光盘包中，他说，存放在那里，无论是谁，随时都可拿出来观看，这么好的节目，在别的地方还不一定能找得到呢。他盛赞神韵：“这个晚会才是我们心目中的晚会，大气，正气，越看越顺气，神韵之音天上来，我们一家人都看了，每个节目都很精彩，很圆满。这样的晚会，无论在什么场合放，人们都愿意看，这在国内目前是找不到的，我已把神韵晚会作为经典收存了。”

很多大陆民众在观赏神韵光盘时，感觉那种精妙无比的艺术美得令人难以想像，非人力能及，有观众直接感受到是神在演，感受到超常、慈悲的能量，内心喜悦祥和，仿佛置身神仙世界。

吉林市一位市民观看神韵光盘后惊叹：“太好了，这是神排的，这是神在演出！”“一看这主持人，就眼前清亮，多文明！看着就是有教养的人，看见就美！”“演的都是真实的，一点不假！”

张姨（化名）获得一张神韵光盘。张姨热情好客，来她家串门的人很多，她到家就不停地放。客人询问：“哪来的这么好光盘？能不能把光盘给我？”张姨把光盘送给了客人，又找法轮功学员要。这样，张姨反复播放，还经常给别人介绍：满台都是神在演，真是人在做、天在看，结果几天时间内被别人要走了二十多盘。

还有一个人在张姨家门口感觉特别舒服，不舍得走，来回

转悠二十多分钟，就想看个究竟：“你们家咋回事，在你们这怎么这么舒服？”这才发现张姨家正在播放神韵光碟。这个人要了十多张光盘给了自己的亲戚。

中共军队某部队士官肖磊在担任某高级军事机关大校军官的舅舅家观看神韵光盘时，觉得有一种从来没有过的氛围包围着他，心情舒畅愉悦，那种在部队的强迫感、压抑感和委屈的心理一扫而光，随之而来的是轻松、喜悦，这种心情和着舞台上轻盈的舞步飘动起来，犹如神仙一般。他禁不住神思浮动。突然电视屏幕变大了，演员如仙女般在整座墙面上舞动，还不仅前面、上面、左面、右面都是。揉揉眼再看，似乎自己身在舞台中央，置身其中。他把手伸出去，欲撩起漫飞的彩带和飞旋的五颜六色的彩轮（其实是法轮），可什么也触不着。当他凝神寻思，一切又恢复常态，自己依然在端坐中……

## 只要神韵来大陆演出 无论多少钱都要去看

大陆民众热盼神韵艺术团亲赴大陆演出，不少人表示：“无论多少钱都要去看！”、“我第一个买票！”……

在公交车上，一位看过神韵演出的女士向其他人推荐神韵，一个个节目如数家珍。她高声地讲：

自从几年前看了神韵，再也不看其它任何演出了，包括“春晚”，并讲她母亲今年从美国回来，非常惋惜今年看不到现场演出，以前在美国年年现场观看。今年，她每天晚上都要看录像，都看了九十遍了，每天还在看。她说：只要神韵

来中国大陆演出，无论多少钱都要去看。

一位大陆民众看完神韵光碟后表示：“太好了，太美了，天幕设计的真好看，看来是国内的精英都走啦，为什么在国外演了，赶快回来在大陆演吧！让中国人都看

到。”

某公司的一名工程师感慨地说，一家老少坐在那里看这个晚会，都能滋滋有味地看，都喜爱神韵的节目，一台晚会能做得这么引入入胜，这么多姿多彩，天幕和特技又是那样奇妙、灵动，晚会

的每个细节都做得完美、精巧，都透着精深而洪大的内容，真是从心里佩服神韵！神韵演员技艺多高好，导演和演员真不容易啊，这样经典的晚会，别说外国人争着看，要在国内演哪，我也愿意看，我们全家都会想法去看的。◎